



«Лед надежды нашей» является самым массовым конькобежным стартом региона

ПРЕСС-СЛУЖБА МИНИСТЕРСТВА ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА РЕГИОНА

«Уральский Трубник» отметит день рождения матчем с одним из лидеров чемпионата России

Сегодня, 30 января, клуб по хоккею с мячом «СКА-Уральский Трубник» отмечает 88-й день рождения. Свердловская команда встретит праздник на льду домашнего стадиона «Хромпик»: в гости к «Трубнику» пожалует один из лидеров чемпионата России – «СКА-Нефтяник» из Хабаровска.

«Уральский Трубник» начал свою официальную историю в далеком 1937 году, однако еще за два года до этого под названием «Трубстрой» молодая команда выступает в первом чемпионате Первоуральска, а в марте 1936-го уже под названием «Новотрубный завод» забирает первое место, опередив конкурентов – «Хромпик» и «Старотрубный завод». В 1937 году на Новотрубном заводе появилось спортивное сообщество «Металлург Востока», и команда с таким названием начала свое существование, позже став «Уральским Трубником».

«Организованная работа клуба дает свои плоды: в марте 1938 года в рамках турнира Спартакиады района «Уральский трубник» занимает первое место, в 1940-м на катке Новотрубного завода добивается победы над командой воинской части из Свердловска», – отмечают в пресс-службе клуба.

На сегодняшний день команда существует под названием «СКА-Уральский Трубник» и представляет не только Первоуральск, но и всю Свердловскую область. «Трубник» является одной из самых возрастных команд, имеющих богатую историю. В сезоне 2018/2019 клуб впервые завоевал бронзовые медали чемпионата России.

День рождения команды свердловские хоккеисты отпразднуют на льду домашнего стадиона «Хромпик». В гости пожалует «СКА-Нефтяник» из Хабаровска – один из сильнейших клубов страны, чемпион России 2022/2023. На данный момент команда из Хабаровска занимает четвертую строчку в турнирной таблице, «Трубник» же идет на восьмой позиции. До конца регулярного чемпионата остается всего девять туров. На данный момент «Трубник» идет в зоне плей-офф, но снизу поджимает «Сибсельмаш», который отстает всего на три очка. Поэтому каждый оставшийся матч для свердловских хоккеистов, в том числе и с лидерами чемпионата, важен в турнирном плане.

Празднование дня рождения «Трубника» на трибунах стадиона начнется в 17:40. Болельщики смогут посоревноваться в точности при помощи мяча и клюшки в бросковой зоне, нарисовать плакат с помощью волонтеров, сразиться в танцевальном баттле с талисманом клуба. Всех желающих клуб угостит горячим чаем и пирогами, а вход на матч, который начнется в 19:00, будет для всех свободным.

В нынешнем сезоне команды уже встречались между собой один раз, тогда победа досталась хабаровчанам – 6:2, и это при том, что свердловчане по ходу матча вели со счетом 2:0. Но в день рождения хоккеисты «Трубника» сделают все, чтобы прервать многоматчевую неудачную серию игр против «СКА-Нефтяника».

Данил ПАЛИВОДА

Лед надежды нашей

В Екатеринбурге пройдут областные соревнования по конькобежному спорту

Александр ЗИНОВЬЕВ

1 февраля в столице Урала состоятся областные соревнования по конькобежному спорту «Лед надежды нашей – 2025», одно из старейших мероприятий, которое объединяет любителей этого вида спорта и здорового образа жизни. Главный региональный старт пройдет на стадионе «Динамо» в 12:45, сообщили в департаменте информационной политики Свердловской области.

«В этом году центральный старт соревнований будет приурочен к 100-летию Свердлов-

ской областной организации «Динамо», процесс становления которой в регионе оказался значимым этапом, способствующим возникновению и развитию свердловского спорта. На сегодняшний день в «динамовских» школах и секциях занимается около пяти тысяч подростков по 18 видам спорта», – отметил министр физической культуры и спорта Свердловской области **Леонид Рапопорт**.

На соревнования традиционно приглашаются юные спортсмены, студенты и ветераны спорта. Для зрителей и участников подготовлена развлекательная программа с конкурсами, угощениями и подарками.

Соревнования пройдут в 22 муниципалитетах Среднего Урала. Участники будут соревноваться на дистанциях 50 и 100 метров в семи возрастных категориях. Положение о соревнованиях и информацию о подаче заявок можно найти на официальном сайте Федерации конькобежного спорта Свердловской области.

В 2024 году в соревнованиях «Лед надежды нашей» приняли участие более 7 тыс. любителей конькобежного спорта из 21 муниципалитета Свердловской области. Ожидается, что в этом году за призовые места будут бороться более 10 тыс. уральцев.



Свердловчанин Евгений Марков завоевал медали чемпионата и Кубка России по ски-альпинизму



В прошлом году Евгений Марков выиграл две медали в ски-альпинизме на Спартакиаде сильнейших

ПАВЕЛ ВОРОЖЦОВ

Данил ПАЛИВОДА

В поселке Терскол (Кабардино-Балкария) состоялись чемпионат России и этап Кубка России по ски-альпинизму. Сильнейшие представители страны в этом виде спорта соревновались в двух видах программы – вертикальной гонке и индивидуальной гонке. Самый именитый свердловский ски-альпинист Евгений МАРКОВ одержал победу в рамках этапа Кубка России, а на чемпионате России завоевал бронзу.

Вертикальная гонка, которая состоялась в рамках чемпионата России – самый сложный вид программы в ски-альпинизме. Она, как вытекает из названия, состоит из вертикального подъема на лыжах: в ней нет ни бего-

вого этапа, ни этапа со спуском – только подъем, который предполагает максимальную функциональную подготовку спортсменов. На старт вышли сильнейшие спортсмены страны, в том числе лидирующее трио российского ски-альпинизма: **Никита Филиппов** из Москвы, **Андрей Федоров** из Санкт-Петербурга и **Евгений Марков** – уроженец села Петрокамменского Свердловской области. Именно между ними развернулась основная борьба за медали.

Филиппов считается сильнейшим ски-альпинистом страны, он уверенно выиграл вертикальную гонку, преодолев трассу за 21:57,56. А вот за серебро Федоров и Марков сражались упорно, в итоге представитель Санкт-Петербурга опередил свердловского спортсмена на полминуты и показал второй результат, а у Евгения Маркова – бронза.

При этом еще два представителя Свердловской области заняли высокие места – **Даниил Слушкин** оказался на шестой позиции, **Александр Антонов** – на седьмой.

После этого в Терсколе состоялся второй этап Кубка России, в рамках которого прошла индивидуальная гонка. На этот раз спортсменам предстояли четыре подъема, в том числе и с пешеходным участком, и четыре спуска – куда более разнообразная гонка, чем вертикальная. Евгений Марков принял участие и в ней, и не просто принял, а одержал победу. Свердловчанин преодолел трассу за 01:26:12, вторым стал **Николай Владыкин** из Москвы – 01:28:54, третьим – **Николай Шорохов** из Краснодарского края. Отметим, что Евгений Марков стал единственным представителем региона в этой гонке.

